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ข้อมูลทั่วไปของผูต้อบแบบประเมิน
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ข้อมูลทั่วไปของผูต้อบแบบประเมิน
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ข้อมูลทั่วไปของผูต้อบแบบประเมิน
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รายได้เฉลี่ยต่อเดือน
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เว็บไซต์วิทยาลัยการศึกษาตลอดชีวิต

Facebook

Line Official Account

E-mail

ส่ือประชาสัมพันธ์เว็บไซต์/ Facebook page อื่น ๆ

Instagram

เพ่ือน / บุคคลที่รู้จักแนะน า

การจัดกิจกรรม Roadshow/ Event

ช่องทางติดต่อและรับข้อมูลประชาสัมพันธ์
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สอนแบบผสมผสานในรูปแบบการบรรยายและการฝกึปฏิบตัิ

สอนโดยเน้นการฝกึปฏิบตัิ

สอนโดยใช้กรณีศึกษาเป็นหลัก

สอนโดยการบรรยายเน้ือหาเปน็หลัก

รูปแบบการสอนที่ผู้เรียนชื่นชอบ
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19.54
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10.42
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ประสงค์ศึกษาต่อในมหาวิทยาลัยเชียงใหม่

เก็บสะสมหน่วยกิตเพ่ือโอนหรือเทียบโอนในระดับอุดมศึกษา

เนื้อหากระบวนวิชาเข้าถึงง่ายและมีความน่าสนใจ

มีกระบวนวิชาให้เลือกหลากหลายสาขาวิชา

ช่ือเสียงของมหาวิทยาลัย/วิทยาลัยฯ

มีรายการส่งเสริมการขายที่น่าสนใจ (Promotion)

บุคคลอื่นชักชวน

ระบบความปลอดภัยในการจัดเก็บข้อมูลส่วนบุคคล

เหตุผลที่เลือกเรียนกระบวนวิชาเรียนร่วม
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เพ่ือโอนหน่วยกิตในมหาวิทยาลัยเชียงใหม่ในอนาคต

เพ่ือน าใบ transcript ไปสมัครศึกษาต่อในระดับที่สูงขึ้น

เพ่ือเปิดประสบการณ์การเรียนในมหาวิทยาลัย

เพ่ือทดลองเรียนในเนื้อหาที่สนใจ

เพ่ือศึกษาความรู้เพ่ิมเตมินอกห้องเรียน

เพ่ือน าใบ transcript ไปสมัครงาน

เพ่ือสร้างเครือข่ายความสัมพันธ ์(connection)

น าส่ิงที่ได้รับจากกระบวนวิชาเรียนร่วมไปต่อยอดในด้านใด



ผลส ารวจความพึงพอใจของผูต้อบแบบประเมิน
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เนื้อหาและค าอธิบายกระบวนวชิาชัดเจนและสอดคล้องกบัเนื้อหาที่เรียนจริง

เอกสารประกอบการพิจารณาคุณสมบัตขิองผูเ้รียนสอดคล้องกบักระบวนวิชา

เกณฑ์การพิจารณาคัดเลือกผูเ้รียนมีความเหมาะสม

มีการประชาสัมพันธ์เนื้อหา และเอกสารประกอบการเรียน และส่ือสารกับผูเ้รียนอยา่ง
สม ่าเสมอ

กระบวนวิชามีคุณภาพและมีความคุ้มค่ากบัค่าธรรมเนียม

เนื้อหามีความทันสมัยและมีความหลากหลาย

อาจารย์ผู้สอนในกระบวนวชิาที่มีความรู้ความเช่ียวชาญ

วิธีการจัดการเรียนการสอนและช่วงเวลาของกระบวนวชิามคีวามเหมาะสม

ร้อยละความพึงพอใจหลักสูตร

น้อยท่ีสุด น้อย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด



ผลส ารวจความพึงพอใจของผูต้อบแบบประเมิน
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การเข้าถึงช่องทางการสมัครเรียนไม่ซับซ้อนและสะดวก

กระบวนการพิจารณาผลการสมัครเรียนรวดเร็วและชัดเจน

ช่องทางการช าระเงินคา่ธรรมเนียมมีความสะดวก

การแจ้งช่องทางเข้าสู่บทเรียนมีความชัดเจน สะดวก และรวดเร็ว

โปรแกรมส าหรับการเรียนมีประสิทธิภาพและเอือ้ต่อการเรียนรู้

ร้อยละความพึงพอใจต่อกระบวนการเรียน

น้อยท่ีสุด น้อย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด



ผลส ารวจความพึงพอใจของผูต้อบแบบประเมิน
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เจ้าหน้าที่ให้ข้อมูลที่ถูกต้องและครบถ้วน

เจ้าหน้าที่มีส่วนช่วยผูเ้รียนในการตัดสินใจลงทะเบียนเรียน

เจ้าหน้าที่ให้ค าปรึกษาท่ีมีประโยชน์ตอ่การวางแผนการศึกษาตอ่ไปในอนาคต

เจ้าหน้าที่ให้ความช่วยเหลือแกไ้ขปัญหาที่เกิดขึ้นจากกระบวนการเรียน ภายใน 1-2
วันท าการ

ได้รับประสบการณ์ที่ดีในการเรียนผา่นวทิยาลัยการศึกษาตลอดชีวติ

ร้อยละความพึงพอใจต่อบริการของวิทยาลัย

น้อยท่ีสุด น้อย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด



ผลส ารวจความพึงพอใจของผูต้อบแบบประเมิน
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เน้ือหาบนเว็บไซต์มีรายละเอียดท่ีครบถ้วนและสร้างความเข้าใจเกีย่วกับการศึกษา
ตลอดชีวิตได้เป็นอยา่งดี

รูปลักษณ์เว็บไซต์มีความสวยงามน่าใช้ และเป็นมิตรต่อผู้ใช้งาน (user-friendly)

การจัดหมวดหมู่เนื้อหารายวชิามีความชัดเจนและสะดวกต่อการค้นหาตามความ
สนใจ

การด าเนินการลงทะเบียนเรียน ตัง้แต่เร่ิมจนเสร็จส้ินบนเว็บไซต์ครบจบในท่ีเดยีว

เว็บไซต์มีความเสถียรและไม่มีข้อผดิพลาดในการใช้งาน

ร้อยละความพึงพอใจต่อเว็บไซต์

น้อยท่ีสุด น้อย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด


	สไลด์ 1: ผลการสำรวจผู้เรียนกระบวนวิชาเรียนร่วม ภาคการศึกษา 1/2565 ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565
	สไลด์ 2
	สไลด์ 3
	สไลด์ 4
	สไลด์ 5
	สไลด์ 6
	สไลด์ 7
	สไลด์ 8
	สไลด์ 9
	สไลด์ 10
	สไลด์ 11
	สไลด์ 12

